

周苏红汤淼离婚被证实

牵手是爱 放手也是爱！



汤淼与周苏红 资料图片

“有一种爱叫做放手，为爱放弃天长地久，我的离去若让你拥有所有，让真爱带我走说分手……”

“放手，也是为了爱！”这个简单而朴素的想法在汤淼心里重复了千万遍，五年了，他最终选择放手，让周苏红去过属于自己的新生活。昨天，两人离婚的消息一出，周苏红的手机从昨天下午到晚上就没有消停过，一度还被打得没了电。“我努力让自己的心情平静下来了。”大炮正忙着赶去浙大上课，周末，她还是会去上海，看看汤淼，看看汤爸爸，“什么都没变，我们还是一家人。”

爱情升华为亲情

曾经，帅气的汤淼和性格开朗的周苏红是中国排坛一个时代的金童玉女，美好得连上帝都妒忌。2007年汤淼的意外受伤成了两夫妻必须面对的一道坎，多少次，出于对爱妻的保护，汤淼决然提出分手；又有多少次，出于对丈夫不离不弃的信念，周苏红坚强得扛了下来。

从只能用眼神交流到能说话，再到能坐起身来，汤淼的每一次恢复，都有着周苏红的功劳。

在浙江省人民医院治疗的两年时间里，当时还有比赛任务的周苏红一有空就到医院，每天来回赶怕耽误时间，直接在病房里搭了张行军床，日夜陪着老公。汤淼几乎从来无法整夜安睡，周苏红必须时时保持清醒，关注着他的每个细微需求，一个全天候陪伴丈夫的温柔贤妻，从陪伴去上训练课，到洗头擦身甚至端屎端尿，她都视作理所当然地接受。医院的护士和对门的病友看在眼里，大家纷纷感叹：真是个难得的好妻子啊。

“其实我们之间更多的是亲

情了。”有过这样一段互相扶持的经历，周苏红眼里的爱情早已升华了，成了亲情，她脑子里想的几乎时时刻刻都是汤淼，遇到相熟的记者，她最常问的问题是：你们知道现在国外有什么干细胞移植的专家或者新进展么？你们消息面广，要是有的话，可一定记得告诉我啊。亲人之间的感情岂是说断就能断的，就像大炮自己说的，不必遗憾，汤淼有了一个姐姐，而她也拥有了一个弟弟。

儿媳已变成女儿

周苏红爱笑，是个十足的开心果，正是她的性格感染着汤淼，帮助汤淼一次次创造奇迹。汤淼上海寓所的客厅中央，摆了张大茶几。玻璃台板下压着一排照片，都是周苏红的笑脸。现在，若有客人来访，汤爸爸便会向客人介绍：“她是我的‘女儿’周苏红！”

“现在见到汤淼爸爸还是喊爸爸的。有时候去超市，碰到不认识我的人，爸爸的介绍是：这是我女儿。”周苏红说这话的时候，语气里透露着浓浓的幸福。其实早在去年11月底，她和汤淼就已经签字离婚了，但那之后的生活没

有太大的变化，一有空，她还是会去上海照顾汤淼，一家人和往常一样参加朋友和家庭聚会，“只是爸爸对我的称呼变了，以前是‘儿媳’，现在是‘女儿’。”大炮笑着说。

周苏红和汤淼离婚的消息也引得网友唏嘘声一片，众人惋惜感叹之余，更多的是祝福两人将来的日子越来越好。“十分理解，周苏红十分不容易，支持他们，祝福他们！”“汤淼真男人！汤家明大义！周苏红也是好样的！这是大爱，顶！”“如果让我相信爱情，我只相信周苏红和汤淼的爱情。那些公开表白、现场求婚、微博喊话，都不过是让爱情担了虚名。”和周苏红同为黄金一代的赵蕊蕊也在微博上对队友表示支持：永远祝福大炮和汤淼。

“谢谢你，也感谢大家，我们都很好。”大炮向所有关心她和汤淼的人表示感谢，现在要上课、要训练、还要忙着学院的事情，但不管多忙，她都会抽空去上海，陪家里人，享受一下天伦之乐。至于以后的生活，平平淡淡、开心快乐就好。

特约记者 殷佩琴
现代快报记者 唐浩杰

■声音

赵蕊蕊（前女排国手）：永远祝福大炮和汤淼！

王镜宇（新华社资深记者）：奥运冠军也好，明星也好，也是如你我一般普普通通的平凡人。每个平凡人，都值得拥有平安、健康、快乐、幸福

的生活。人生之路不平坦，祝愿每个人都能在自己选择的道路上顺利前行。

马寅（体坛周报资深记者）：一直记得周苏红对我说的那句话：爱我，就支持我所有的决定。

网友崔学土木：有种爱叫做

放手，希望他们今后一切都好！祝福他们的未来～

网友clsuper：5年了，周苏红和汤淼最终还是离了，其中的酸楚只有他们自己知道。我相信他们的爱仍在，只是换了一种身份和方式。

南京新协和全力打造中国最好的“不孕不育医院”并举办——

第六届新协和宝宝回娘家

本次活动志在帮不孕不育患者筹集善款



《金婚》庄嫂扮演者
新协和爱心形象大使
李菁菁

导读 “第六届新协和宝宝回娘家活动”将于5月26日在南京天盛酒店正式启动。宝宝回娘家的举办旨在回报社会，给广大不孕不育康复患者提供一个相互交流经验的平台和机会，为实现和谐家庭、构建和谐社会贡献力量。在历届宝宝回娘家活动中，有超过200个家庭参与到活动中来。和谐的医患关系，使彼此间不是亲人，却胜似亲人……针对“新协和宝宝回娘家”这一特殊社会现象，南京新协和医院孙建军业务院长回答了笔者问。

南京新协和宝宝回娘家活动的宗旨是什么？怎样看待“宝宝回娘家”这一社会现象？

孙院长：不孕不育症是全世界一个主要的医学和社会问题，历来受到社会各界的重视，尤其是近年来，由于受环境污染、工作压力等因素的影响，我国不孕不育症的发病率呈逐年上升的趋势，严重影响着婚姻、家庭的和谐。

“南京新协和宝宝回娘家活动”的举办旨在回报社会，给广大不孕不育康复患者提供一个相互交流经验的平台和机会，为实现和谐家庭、构建和谐社会贡献力量。向不孕不育患者伸出援助之手，创造和谐的医患关系，使彼此间不是亲人，却胜似亲人，以推动不孕不育医疗事业持续健康向前发展。

历届“新协和宝宝回娘家活动”都取得了哪些成果，引起了哪些社会反响？

孙院长：华东地区首家“新协和宝宝回娘家”活动创办于2006

年，此后，分别于2008年、2009年、2010、2011年举办第二、三、四届、五届，先后特邀江苏电视台著名

么？有哪些突破？

孙院长：此次宝宝回娘家活动

主要围绕“慈善捐赠和爱心传承”

来展开，届时，江苏省慈善总会、江

苏省妇联、南京慈善总会、南京自然

医学会、莫愁杂志社、南京新协和医

院、媒体笔者以及现场工作人员等

参会嘉宾，都将自发参与并共同见

证“慈善捐赠和爱心传承”仪式的启

动。多个社会团体及个人将会踊

跃捐款，奉献爱心，所得善款将用于

援助久治不愈及家庭困难的不孕不

育患者。其中，新协和宝宝家庭在

尽情享受天伦之乐的同时，也能慷

慨解囊为不孕不育患者传递一份

大爱。此善举也将进一步增强不孕不

育患者战胜疾病的信心和希望，最

终使他们圆上“宝宝”梦，实现

和谐、完美家庭的愿景！

近年来，明星慈善晚宴活动已

屡见不鲜，而由一家医院隆重举

办的“宝宝回娘家慈善晚宴”，在江

苏，甚至全国都是一个令人瞩目的

创举，它蕴含着广大医务人员以及

其他爱心之士的真情与大爱。

作为一家专业治疗不孕不育的医院，南京新协和医院自身有哪些优势？

孙院长：新协和医院凭借强大

的专家团队和技术力量及数万例

成功案例，在业内获得了良好的声

誉。尤其在不孕不育诊疗领域拥有

三大独特优势。一是我院拥有国内

权威不孕不育专家30多人，并拥

有来自美国、加拿大、奥地利及我

国香港、台湾医学顾问多名。集国

内外专家学者之长，可为不孕不育

患者制定个性化诊疗方案，达到助

孕目标。二是我院采用核心专利技

术“胚子生宝”系列疗法，并率先

使用国际先进的美国英洛特可视

治疗系统及阿特梅森助孕术，疗效

显著。三是我院一直致力于打造“

中国治疗不孕不育第一品牌”，在

江苏省先后挂牌成立了首家“输

卵管疾病会诊中心”、“中国龙凤

胎研究基地”，治疗不孕不育怀孕

率在华东地区位于前列，已取得了

丰硕的成果。

■ 本版撰文：梁杰 张驰

■相关链接

一、“第六届新协和宝宝回娘家活动——爱心传承大使”招募工作正在进行中。

二、凡出席本次宝宝回娘家活动的不孕不育患者报名者经审核批准，每位患者可获得以下优惠。

1、不孕不育患者可报销往返交通费；
2、不孕不育患者可享受统一安排的免费住宿一天；

3、不孕不育患者可获治疗费现金抵用券2000元，中药费减免50%，仅限50名；
4、活动当晚慈善捐款全部用于出席本次活动的不孕不育患者。

5、凡参加爱心传承大使活动，均有获得“大爱成长基金”和“新协和爱心传承大使”称号的机会，并获得相应的形象代言奖励。(活动招募具体细则见医院公告)

活动咨询热线 025-86809999，也可登录 www.jsjy120.com 在线咨询。